ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



ATTO DI DISPOSIZIONE URGENTE DEL PRESIDENTE

(Nominato con Decreto del Ministro dell'Ambiente DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012)

NUM. 09 DEL 30/04/2013

OGGETTO: RIACCERTAMENTO RESIDUI ATTIVI E PASSIVI AL 31/12/2012.

L'anno DUEMILATREDICI, il giorno TRENTA del mese di APRILE, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena,

IL PRESIDENTE

Vista la L. 394/91, Legge Quadro sulle aree protette e relative modificazioni;

Vista la legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena;

Visto il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena;

Vista la legge 20 marzo 1975, n. 70 "Disposizioni sul riordinamento degli enti pubblici e del rapporto di lavoro del personale dipendente";

Vista il D.P.R. n. 97 del 27 febbraio 2003 "Regolamento concernente l'amministrazione e la contabilità degli enti pubblici non economici di cui alla legge 20 marzo 1975, n. 70";

Visto il Decreto Legislativo 30 marzo 2001 n. 165 e ss. mm.;

Visto o Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DPN/ DEC/2009 0000515 del 15/04/2009;

Visto il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

Visto il Decreto del Presidente dell'ente Parco n. 02 del 27/12/2012 avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dell'arch. Giovannella Urban";







Considerato che il Consiglio Direttivo dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, nominato con Decreto DEC/DPN/2739 del 28 dicembre 2007, con Decreto DEC/DPN/0002964 del 18/02/2010 e con Decreto DEC/PNM/394 del 7/06/2011 è scaduto in data 27/12/2012, e che è ulteriormente decorso il periodo di proroga di cui all'art. 3 comma 1 D.L. 16 maggio 1994, n. 293 convertito in legge 15 luglio 1994, n. 444;

Visto l'art. 9, comma 3, della Legge 394/91, che autorizza il Presidente ad adottare i provvedimenti urgenti ed indifferibili da sottoporre alla ratifica del Consiglio Direttivo nella prima seduta utile;

Visto il regolamento di contabilità dell'Ente Parco di cui alla Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;

Considerato che il Collegio dei Revisori dei Conti, esaminato il prospetto di riaccertamento dei residui attivi e passivi al 31/12/2012, ha espresso parere favorevole con verbale n. 27 del 29/30 aprile 2013;

Visto il prospetto di riaccertamento dei residui attivi e passivi al 31/12/2012 allegati alla presente per farne parte integrante e sostanziale, che prevede residui attivi per € 3.016.638,19 e residui passivi per € 2.032.115,19;

DISPONE
di approvare il prospetto dei residui attivi a passivi al 31/12/2012 allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale. IL PRESIDENTE THE COMMON DE LE COMM
Il presente provvedimento n. 2 del 3 0 APR 2013, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messe in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parce all'indirizo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data da del registro. IL DIRETTORE F.F. IL DIRETTORE F.F.
Il presente provvedimento è stato trasmesso al Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio del Mare con nota n del; Il presente provvedimento è stato trasmesso al Ministero dell' Economia e delle Finanze con nota n del; Il presente provvedimento è stato trasmesso alla Corte dei Conti con nota n de

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it